

臺北市士林區公所辦理 110 年度城市交流活動成果

壹、活動目的

為分享本區與其它鄉(鎮、市)間彼此工作經驗，藉著互相觀摩交流機會，提升雙方工作品質，自 94 年度起本區結合里長聯誼會並邀請農會、體育會、宗教團體..等，共同推動城市交流活動。近幾年更積極規劃與原住民鄉鎮進行參訪交流，拓展城市旅遊及推廣農特產品，以持續擴大城市交流正面效益。

貳、參訪日期:110 年 4 月 8、9、10 日

參、交流對象:南投縣仁愛鄉公所

肆、參訪人員:

區長帶隊行政人員及里長聯誼會副會長(總幹事)、回饋經費管委會主委、里長、士林區體育會理事長、士林健康促進協會理事長、士林區農會理事長等 56 人。

伍、活動內容及效益:

今(110)年度士林區城市交流活動結合垃圾焚化廠回饋經費管委會環保研習，於 4 月 9 日上午由江區長慶輝率課室主管、同仁偕同里長聯誼會許會長、管委會郭主委、體育會陳理事長、健康促進協會郭理事長、士林區農會葉理事長及里長等 56 人，前往南投縣仁愛鄉公所進行友好交流，一行人風塵僕僕抵達時，鄉公所同仁們已列隊歡迎遠道而來的士林區參訪團，深深感受到原鄉朋友熱情的接待。

交流會議在仁愛鄉公所會議廳隆重進行，仁愛鄉鄉長

吳文忠、村長及課室主管踴躍出席，雙方就行政業務熱烈討論並互換心得，會中陳副區長代表本區致贈紀念牌、伴手禮，陳副區長表示：期盼透過各面向與原住民鄉鎮進行交流，建立雙方間深厚情誼，相互學習成長，俾使區政業務有不同的創新思維。會議結束後，由鄉公所民政課長全程陪同參觀仁愛鄉重要的公共建設-清境高空步道，這是全臺最高的高山空中步道，兼具觀光休閒，是近幾年非常熱門的觀光景點。

此行除了參訪仁愛鄉重大公共造產，親身體驗綿延 1.2 公里宏偉的高空步道外，亦深入探訪武界部落壯觀的引水工程，體驗布農族原始部落風貌，並在鄉公所安排之下，品嚐到滇緬料理獨特的異國風味。雙方互動非常熱絡且相互約定仁愛鄉公所的自強活動前來本所回訪，讓我們有機會盡地主之誼歡迎來訪的嘉賓，持續雙方友好情誼，參訪過程圓滿順利為此行城市交流活動劃下完美的句點。

臺北市士林區公所辦理 110 年度城市交流活動成果照片



說明： 本區陳副區長冠伶致詞與仁愛鄉公所進行友好交流

地點： 仁愛鄉公所

日期： 110.4.9



說明： 仁愛鄉鄉長、村長、主管及同仁歡迎本區參訪團

地點： 仁愛鄉公所

日期： 110.4.9

臺北市士林區公所辦理 110 年度城市交流活動成果照片



說明：	陳副區長代表本區致贈紀念牌		
地點：	仁愛鄉公所	日期：	110.4.9



說明：	里長踴躍提問，雙方意見交流。		
地點：	仁愛鄉公所	日期：	110.4.9

臺北市士林區公所辦理 110 年度城市交流活動成果照片



說明：	雙方合影留念，以期友誼長存。		
地點：	仁愛鄉公所	日期：	110.4.9



說明：	參觀仁愛鄉重要公共建設-清境天空觀景步道		
地點：	仁愛鄉公所	日期：	110.4.9

臺北市士林區公所辦理 110 年度城市交流活動成果照片



說明： 部落巡禮-參觀武界部落引水工程。

地點： 南投縣仁愛鄉

日期： 110.4.10



說明： 參觀歷史悠久的埔里酒廠。

地點： 南投縣埔里地區

日期： 110.4.8